

## Proces – verbal

Încheiat azi 21.12.2017 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, lipsind consilierii locali: Ardeiu Răzvan Remus, Cojocaru Ion, Glomnicu Alexandru, Negrea Nicolae, Petrescu Ilie și Stelian Vasile. La ședință participă: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Stroescu Gina – Secretar al Municipiului Motru, domnul Perișoreanu Mircea – Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

D-na Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de 13 consilieri, fapt pentru care lucrările pot începe.

- Având în vedere că nu a fost ales președintele de ședință, vă rog să faceți propuneri în vederea alegerii unui Președinte de ședință.

Dl. Pintea: - Propun pe domnul Popescu Ion.

**În urma supunerii la vot, propunerea domnului Pintea ca domnul Popescu Ion să fie președinte de ședință a fost votată cu 12 voturi „pentru”.**

**Domnul Popescu Ion s-a abținut de la vot.**

D-na Secretar: - Doamnele Președinte, vă rog să preluați lucrările ședinței.

Dl. Președinte citește convocatorul.

Dl. Președinte: - În temeiul art. 39, alin.4 din Legea Administrației Publice Locale, nr. 215/2001, republicată și actualizată, se convocă Consiliul Local Motru în ședință de îndată, în data de 21 decembrie 2017, orele 15<sup>30</sup>, în sala de ședință, având următoarea

### ORDINE DE ZI:

**1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 prin suplimentare cu suma de 42 mii lei, inițiator – Primar Jianu Gigel;**

Dl. Președinte: - Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

În urma votului exprimat Ordinea de zi a fost votată cu unanimitate de voturi pentru (13).

**1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 prin suplimentare cu suma de 42 mii lei, inițiator – Primar Jianu Gigel;**

Dl. Președinte citește proiectul de hotărâre.

Dl. Președinte: - Doamnele Perișoreanu, vă rog să ne spuneți în ce constă rectificarea bugetului local.

Dl. Perișoreanu: - În temeiul ORDINULUI nr. 7.110 din 12 decembrie 2017 pentru modificarea anexei la Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale, administrației publice și fondurilor europene, nr. 3.423/2017 privind alocarea unor sume pentru cofinanțarea lucrărilor de investiții în vederea reabilitării sistemelor centralizate de alimentare cu energie termică a localităților conform Programului "Termoficare 2006-2020 căldură și confort", prin care municipiului Motru i-a fost alocată suma de 650.294 lei pentru Realizarea obiectivului de investiții **“Achiziție, montaj și punere în funcțiune cazan de apă caldă cu anexe, având puterea termică de 3-4 Gcal/h, din producția de serie, echipat cu arzător pe**

**CLU și posibilitatea de trecere pe gaze naturale”** și a contractului de finanțare din 18.12.2017 semnat cu MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ADMINISTRATIEI PUBLICE SI FONDURILOR EUROPENE se suplimentează finanțarea de la MINISTER cu suma de 12 mii lei.

- Prin Decizia nr.30 din 19.12.2017 a ADMINISTRATIEI JUDEȚENE A FINANTELOR PUBLICE GORJ , MUNICIPIULUI MOTRU ia fost alocata suma de 30 mii lei pentru cheltuieli cu evidenta persoanelor și creșă.
- În temeiul prevederilor Ordinului 3244/19.12.2017 al MINISTERULUI FINANTELOR PUBLICE, pentru aprobarea Normelor metodologice privind închiderea exercițiului bugetar al anului 2017, unde la Capitolul II PRECIZARI PRIVIND DESCHIDERA CREDITELOR BUGETARE, se menționează că se deschid până pe data de 22.12.2017.

Dl. Președinte: - Dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost redactat.  
Cine este pentru?

**În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (13).**

D-na Secretar: - Proiectul a trecut.

Dl. Președinte: - Având în vedere că nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței.

Nemaifiind discuții, lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Motru din data de 21.12.2017 au fost declarate închise, fapt pentru care se încheie prezentul proces – verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
POPESCU ION**



**SECRETAR,  
STROESCU GINA**



**ÎNTOCMIT,  
LONEA VASILICA**

